
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 982
van SOFIE MERTENS
datum: 17 maart 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  N72 en N719 Heusden-Zolder

In het GIP 2023 vinden we alle investeringen terug die de zeven verschillende entiteiten 
van het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare werken plannen in 2023.  

1. In het definitieve GIP 2023 is voor Heusden-Zolder voor de studie van de N72 
Heusden-Zolder studie fietspaden / ontwerpstudie (GIP000930/01) 300.000 euro 
budget gereserveerd. In het definitieve GIP 2022 werd voor dit project 200.000 euro 
budget ingeschreven. 

a) Wat zijn de redenen voor de vertraging in dit dossier? 

b) Om welke redenen wordt het bedrag verhoogd in het definitieve GIP 2023? 

c) Welke stappen werden er in dit dossier reeds gezet in 2022? 

d) Wat houdt deze studie opgenomen in het definitieve GIP 2023 precies in? 

e) Wanneer wordt de studie aanbesteed? 

f) Welke timing wordt voor deze studie vooropgesteld? 

g) Wat is de verdere timing en planning van dit project?

h) Wat is de stand van zaken van dit project?

2. In het definitieve GIP 2023 is voor Heusden-Zolder voor de uitvoering van de N719 
Heusden-Zolder fietspaden Koolmijnlaan / uitvoering (GIP004038/01) 500.000 euro 
budget gereserveerd. 

a) Wat houden deze werken precies in? 

b) Wat is de verdere timing en planning van dit project? 

c) Welke stappen dienen er nog te gebeuren voor de uitvoering van de werken 
aangevat kan worden?  

d) Wat is de stand van zaken van dit project?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 982 van 17 maart 2023
van SOFIE MERTENS

1. a) Door de duurdere aanbestedingen in het afgelopen jaar, konden niet alle voorziene 
projecten binnen het budget van het GIP worden gerealiseerd. Vandaar dat dit 
project doorgeschoven werd naar 2023.

b) Uit de ervaringen met de aanbestedingen van studieopdrachten van het voorbije 
jaar blijkt dat het bedrag dat in 2022 werd voorzien eerder onder de reële 
inschrijvingsprijs ligt. Vandaar dat het bedrag op het GIP 2023 geactualiseerd werd 
naar de gangbare prijzen op dit moment. 

c) Met de verschillende betrokken actoren werd contact genomen voor de afbakening 
van de scope van het project.

d) Het is de bedoeling om veilige fietspaden aan te leggen en waar nodig het 
rioleringsstelsel te vernieuwen.

e) De aanbesteding is voorzien medio 2023.

f) De timing wordt in overleg met de actoren besproken en is afhankelijk van de 
snelheid van het bereiken van consensus binnen de projectstuurgroep. Er wordt 
uitgegaan van een timing van 1 tot 2 jaar.

g) Na de studie dienen o.a. onteigeningen te gebeuren, nutsleidingen verplaatst te 
worden, een omgevingsvergunning bekomen. Een concrete datum over de start 
van de uitvoering is afhankelijk van bovenstaande, nog te doorlopen stappen. 

h) Op dit ogenblik wordt het aanbestedingsdossier van de studieopdracht voorbereid.

2. a) De gemeente Heusden-Zolder wenst op dit wegvak fietspaden aan te leggen en een 
stuk ontharding te realiseren. 

b) Dit project kadert in een ruiling van wegen tussen gemeente en AWV. De gemeente 
staat in voor de opmaak van het aanbestedingsdossier van dit project. De timing 
van de gemeente Heusden-Zolder wordt in deze gevolgd. 

c) De gemeente dient het dossier in aanbesteding te brengen.

d) De gemeente heeft een informatievergadering gehouden. Daaruit is voortgevloeid 
dat het conceptontwerp iets zal worden aangepast.


